


Luka Roškar  
Moškanjci 32a  
2272 Gorišnica

 OBČINA GORIŠNICA	
Prejeto: 26.5.2023	Sig. znak: 1001
Vred.:	Priloge:
Številka zadeve: 238	2023

24.5.2023

Občina Gorišnica  
Gorišnica 83a  
2272 Gorišnica

**Zadeva: Predlog za podelitev naziva častni občan občine Gorišnica**

Spoštovani,

Za podelitev naziva častni občan občine Gorišnica predlagam **prim. mag. Zdravka Roškarja**, stanujočega v Moškanjcih 27a, 2272 Gorišnica.

Obrazložitev pobude:

Moškanjčar Zdravko Roškar je s svojimi poklicnimi in ljubiteljskimi dejavnostmi že od nekdaj tesno vpet v lokalno in regionalno okolje, hkrati pa je s svojim znanjem in delom prepoznan v vseslovenski in mednarodni pediatrični srenji.

Po končani medicinski fakulteti v Ljubljani se je kot zdravnik zaposlil leta 1985 v Ptujski bolnišnici ter kot pediater skrbel za zdravje najmlajših. Njegovo predanost pacientom in znanje so prepoznali v UKC Maribor kjer je od 1996 do 2011 zdravil otroke iz vse štajerske regije. V tem času je deloval tudi kot ustanovitelj ter prvi predsednik Društva za prezgodaj rojene otroke, prevzel je vodenje oddelka za Intenzivno pediatrično nego, kot višji predavatelj pa je mnogo let predaval študentom zdravstvene nege ter bil mentor številnim mladim zdravnikom. Od leta 2011 je predstojnik pediatričnega oddelka Splošne bolnišnice Murska Sobota kjer skrbi za razvoj pediatrične dejavnosti. S prošnjami po nasvetih glede zdravja otrok ga pogosto obiščejo krajani, ki jim ob vsaki taki priložnosti nesebično nudi pomoč. Pri reševanju zdravstvenih problematik je sodeloval v občinskem odboru za zdravstvo. Prav tako je avtor več znanstvenih ter strokovnih publikacij s področja medicine.

Zdravko Roškar je bil v začetku devetdesetih let prejšnjega stoletja med gorečimi pobudniki za ustanovitev Rokometnega kluba Moškanjci. Bil je tudi član prve članske ekipe RK Moškanjci. Tekme so se v tistem času igrale na zunanjem asfaltnem igrišču v Gorišnici in v telovadnici v Veliki Nedelji. Uspehi in entuziazem prvih igralcev pa so bili eden glavnih argumentov za izgradnjo prve večje infrastrukture takrat mlade občine Gorišnice – večnamenske dvorane v Gorišnici. V času razvoja rokometnega kluba se je ob zavedanju, da so za dolgoročno delovanje kluba najpomembnejši podmladki, aktivno vključeval v treniranje mlajših selekcij. Prostovoljno je kot zdravnik na tekmah tudi skrbel, in občasno še vedno skrbi, za varnost samih igralcev.

Zdravko Roškar je od same ustanovitve čebelarkega društva Gorišnica aktiven v omenjeni organizaciji in na področju slovenskega čebelarstva nasploh, o čemer pričata srebrno in bronasto odlikovanje Antona Janše, ki ga podeljuje Čebelarstva zveza Slovenije. Od leta 1993 naprej je bil skoraj dvajset let vodja ter aktivni mentor čebelarkega krožka na Osnovni šoli Gorišnica. V času njegovega vodenja čebelarkega krožka so mladi gorišniški čebelarji dosegali zavidljive rezultate na državnih tekmovanjih. Veliko mladih je ob tem navdušil za čebelarjenje tudi po končani šoli, podaril jim je prve roje in jim z

nasveti in obširnem čebelarškem znanjem pomaga še dandanes. Še več, k njemu prihajajo navdušenci nad čebelarjenjem po nasvete od blizu in daleč. Ob čebelarjenju vedno poudarja tudi izjemni pomen vloge čebele in njenega opravevanja za žitarico Slovenije – Ptujsko polje, v središču katerega ima postavljen čebeljak. Njegov entuziazem nad etnologijo čebelarstva se kaže s samoiniciativo, ko je leta 2000, z dovoljenjem občine Gorišnica, na podlagi starih zapisov in študij, dal na lastne stroške izdelati tri čebelje panje pri Dominkovi domačiji, ki še danes krasijo ta edinstven muzej kulturne dediščine.

Za njegove več desetletne stalne, neposredne in vdane doprinose naši občini: od vsakodnevne skrbi za zdravje naših najmlajših, skrbi za lokalno okolje preko čebelarstva, entuziazmu pri razvoju lokalnega športa in ohranjanju kulturne dediščine kraja, predlagam primarija, magistra Zdravka Roškarja za častnega občana Občine Gorišnica.

S spoštovanjem,

Luka Roškar



Moškanjci, 24.5.2023

2,3000 EUR

25.05.2023 17:50

0.013kg

OBČINA GORIŠNICA